
1. Feladat:

a.) állítsuk elő a megadott függvénnyel jellemzett kombinációs hálózatot hazárdmentesített,
minimális számú, kizárólag NAND kapukból álló realizációban.

YD , C , B , A=∑ 0h , 1 ,2 ,5 ,7 ,8 ,10h ,13 ,15

b.) realizáljuk a hálózatot multiplexerrel

a.) A kapuhálózat tervezését Veitch­Karnough táblával célszerű elvégezni.

NAND NAND alakra történő átalakítás  De Morgan átalakítást alkalmazva

Realizálva:
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b.) realizáljuk a hálózatot multiplexerrel

Multiplexerrel történő realizáció esetén a kombinációs hálózat bemeneteit a multiplexer
címbemeneteire kell kapcsolni a helyiértékeknek megfelelően, a multiplexer bemeneteire pedig az
igazságtábla értékét bemenet sorszámának megfelelő sorszámú sorból. A határozatlanok kimenetű
sorokat helyettesíthetjük 0­val vagy 1.­vel.

A hálózat igazságtáblája (behelyettesítve):

m X3 X2 X1 X0 Y
0 0 0 0 0 1
1 0 0 0 1 1
2 0 0 1 0 1
3 0 0 1 1 0
4 0 1 0 0 0
5 0 1 0 1 1
6 0 1 1 0 0
7 0 1 1 1 1
8 1 0 0 0 1
9 1 0 0 1 0
10 1 0 1 0 1
11 1 0 1 1 0
12 1 1 0 0 0
13 1 1 0 1 1
14 1 1 1 0 0
15 1 1 1 1 1
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2. Feladat:
Valósítsa meg az alábbi állapotgráf szerint működő számlálóáramkört SR tárolók
felhasználásával!

A realizálandó hálózat az  alábbi felépítésű lesz:

Írjuk fel a számláló működési tábláját: 
(QBQA)n (QBQA)n+1

0 0 1 0

0 1 1 1

1 0 0 1

1 1 0 0
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Az SR tároló működési táblája:

S R Qn Qn+1

0 0 0 0

0 0 1 1

0 1 0 0

0 1 1 0

1 0 0 1

1 0 1 1

1 1 Tiltott

1 1 Tiltott

A számláló működési tábláját bontsuk szét az egyes állapotváltozók szerint és keressük vissza az
SR tároló működési táblájából az átmenethez szükséges S R vezérlőjeleket (ha valamely vezérlőjel
lehet 0 és 1 is akkor oda határozatlan kerüljön):

(QB)n (QA)n (QA)n+1 SA RA

0 0 0 0 ­

0 1 1 ­ 0

1 0 1 1 0

1 1 0 0 1

Figyelem, a (QB)n+1­nél a (QB)n­vel kell párosítani (lásd fekete szaggatott)!

(QB)n (QA)n (QB)n+1 SB RB

0 0 1 1 0

0 1 1 1 0

1 0 0 0 1

1 1 0 0 1

Így kaptunk az SA RA SB RB vezérlőjelekre egy­egy igazságtáblát aminek a bemenő változói (QB)n

és (QA)n. Ezekből csinálhatunk V­K táblákat:
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A realizált hálózat:
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